DIOCESI DI CASTELLANETA VICARIA DI MASSAFRA
PARROCCHIA SAN LORENZO MARTIRE

Verbale del Consiglio Pastorale Parrocchiale


Il giorno 16 maggio 2023 alle ore 19.30, nelle sale parrocchiali della Chiesa di San Lorenzo, si è riunito il Consiglio Pastorale Parrocchiale.

Sono presenti: Don Fernando, Don Antonio, Paolo Strusi, Angelica Pascadopoli, Pietro Midea, Annamaria Annese, Suor Marie e Massimiliano Dinoia.
Presiede la riunione il Parroco, Don Fernando Balestra, e svolge le funzioni di segretario Paolo Strusi.
Constatato il raggiungimento del numero legale, il parroco, dopo aver invitato i presenti ad un momento di preghiera, da inizio alla riunione.
Quindi si procede alla discussione dei punti all’ordine del giorno.

-Celebrazione del Corpus Domini dell'11 giugno

Dopo l’iniziale proposta del parroco di iniziare la processione presso la Chiesa Madre, come segno di comunione che riprende un’antica consuetudine, viene approvata la proposta di svolgere la celebrazione in piazza Vittorio Emanuele e da qui poi proseguire con la processione che percorrerà le vie: corso italia, piazza Garibaldi, via Vittorio Veneto, viale Marconi, via Malta, via Zambelli, via canali, piazza berretta, piazza Pio XI. La celebrazione avrà inizio alle ore 19. Come consuetudine saranno invitate le realtà
parrocchiali, le confraternite, i bambini che nell’anno hanno ricevuto il sacramento dell’Eucaristia e le
autorità.

· Cammino sinodale
Don Fernando rende noto che il 24 maggio, alle 19:30, si svolgerà l'ultima incontro vicariale del cammino sinodale. Il vescovo ha chiesto che, per ogni parrocchia, ci debbano essere tre referenti scelti e non volontari.
Pertanto il Consiglio propone: Antonella Martucci, Massimiliano Dinoia come referente della Caritas e Gianni Acquaro. A queste viene aggiunta come terza scelta Angelica Pascadopoli poiché Massimiliano parteciperà come referente Caritas.

· Festa di San Lorenzo
In conclusione viene approvata la proposta di un incontro con tutti i gruppi parrocchiali per organizzare la festa di San Lorenzo. Il ricavato sarà devoluto al finanziamento del camposcuola parrocchiale. Tale incontro viene fissato per il giorno 16 giugno.


Il Consiglio termina alle ore 21.
